

国内·综合

真会忽悠

男子在银行寄存假黄金,钓走女副教授202万元



核心提示

□据 中国新闻网

在深圳,襄阳某高校副教授潘丽邂逅了荆州男子魏某,相同的离异经历,使二人有了更多的话题,二人很快重拾爱情。

在银行里,潘丽见到了魏某寄存在保管箱里的大量“黄金”。此后,魏某以此为抵押,先后向潘丽借了202万元。

谁知,银行保管箱里的黄金竟是假的。日前,襄阳警方披露了此案的来龙去脉。



魏某寄存的假金项链 (网络图片)

1 两名离异老乡,深圳重拾爱情

今年51岁的潘丽,是襄阳某高校的一名副教授,2007年离异。此后,儿子跟随打工的父亲到了深圳。

2010年,儿子面临高考,当年4月,潘丽放下工作前去深圳租房陪读。

闲暇时,潘丽到一家房屋中介机构转悠,想在当地买套房子。在这里,潘丽结识了荆州人魏某。

魏某说自己常炒黄金,还和朋友放贷赚了不少钱。“深圳房价这么高,买房不如买黄金划算。”魏某说。

虽然潘丽并没答应一起炒黄金,但二人很快就熟络了。魏某也离异多年,常到潘丽的住所嘘寒问暖。身在异乡的二人,很快重拾爱情。

2 用保管箱里的“黄金”钓走202万元

2010年10月,魏某得知潘丽有数十万元存款,便提出想借去做投资,潘丽不同意。

魏某软磨硬泡无果,后来说在深圳一家银行的保管箱里,有他存的价值380万元的“黄金”,可以拿“黄金”做抵押,来借她的现金。当时,潘丽的妹妹来深圳看她,二人便跟着魏某去银行验货。

银行戒备森严,工作人员验了魏某的身份证原件、指纹后,开启了保管箱。魏某端出满满一盘“黄金”,有“金佛”“金手链”“金项链”,看起来闪闪发光。

魏某见二人似乎不太相信,便随手拿了几件,驾车带着她们来到一家商场,径直走到金银首饰专区。“把你们师傅喊出来。”在柜台前,魏某冲着女服务员说。

很快,一名鉴定专家走来,他一手拿着火枪,一手拿起魏某提供的“金饰”,看了看掂了掂说:“这重量这成色,一看就是千足金,不用烧。”

全程亲眼所见,潘丽和妹妹深信不疑。随后,三人又返回银行,以潘丽的身份信息、指纹密码重租了一个保管箱,将“黄金”全部转存到新柜中,钥匙由魏某保管。

有了“黄金”作为抵押,潘丽便放心地把钱交给魏某去投资,魏某承诺给她三分到四分的高息。此后一年内,潘丽不仅拿出了所有积蓄,还卖了襄阳的房子,并向朋友借了40多万元,还鼓励妹妹投入60万元,一共陆续交给魏某202万元,约定3年后连本带息归还。

3 还款日一拖再拖“痴情男”玩失踪

魏某很会哄潘丽开心,他常说和朋友拿这些钱去放贷了,收益很高。他们很快会在深圳买房,到时候就结婚。

二人经常往返于襄阳和深圳,魏某作为准女婿,也见了潘丽的父母、兄妹。魏某嘴巴很甜,众亲友对他印象颇佳。

2013年,3年的还款期限很快到了,不过,魏某表示再续借一年,等潘丽的儿子大学毕业时再还。当时二人的感情正热,潘丽并未多想。

2014年9月,潘丽再次催债,魏某总是推脱。2015年春节,魏某没有陪潘丽过年,潘丽给他发了很多短信,魏某才回了一条,称自己随国家领导人去国外进行文化交流,随后电话关机了。后来,魏某彻底消失了。

4 银行保管箱里的黄金竟是假的

潘丽伤心不已,今年6月,毅然向襄阳警方报案。襄阳市公安局樊城分局以魏某涉嫌诈骗进行立案调查,将魏某列为网上逃犯。

办案民警几次南下深圳调查,7月28日,在深圳警方的协助下将魏某抓获。魏某寄存在银行保管箱里的黄金,经襄阳市质量技术监督局鉴定,都是假的。

9月18日,魏某在民警、律师的见证下,签署了一份还款承诺书。魏某承诺,2016年9月15日前偿还45万元,2017年9月15日前还清余款,如违反则承担一切刑事责任、民事责任等。

相关链接

银行保管箱“只租不管”

日前,襄阳某银行工作人员介绍,对普通市民而言,银行保管箱业务听起来有点儿神秘,其实,市民凭本人身份证就可以前去租用。

在银行的营业时间段内,市民可随时开启,开箱次数不限。出于对客户隐私的保护,银行对于用户存入的物品,一般不清点、不登记。

真有派头

家长派房车“驻扎”校门口,保姆当街炒菜做饭,保证饭菜可口、方便孩子午休

□据 人民网

“房车专门接送,保姆当街做饭,这名家长送孩子上培优班也是蛮拼的。”日前,一名网友通过微博发布自己的街头见闻,引发了不少网友的关注。

图片显示,一辆墨绿色的房车停在一所学校的大门附近,房车旁边,一名中年妇女正挥舞锅铲当街炒菜,不少路人驻足围观。

据了解,该中年妇女是一名保姆,房车司机送孩子到培优机构上培优班,她则在中午给孩子做饭,这样孩子可不用中途回家,又吃得可口放心,还可以在车上午休。

因房车停在校门口占道,一名交警让房车司机将车移走。房车司机将车挪到邻近的一条街边,保姆又在街边支起锅炒菜,同样引来了围观,附近两名值勤的保安走过来劝阻,房车司机叫上保姆,将车开走了。

微博热议

@种豆得逗186:暴发户的心态。

@胡林森:别指望这样的家庭能培养出有出息的孩子!

@hz_dxz:学校里的饭菜质量太差,这是家长的无奈之举。



保姆当街做饭 (网络图片)

真有爱心

南京长江大桥上女子欲跳江 公交车司机停车救人

□据 光明网

10月25日中午,一名30岁左右的女子在南京长江大桥上欲跳江,一条腿已翻越了栏杆,千钧一发之际,一辆公交车驶来,眼尖的司机卞鹏飞紧急刹车跑上前……一双有力的手把轻生女子从死亡线上拉了回来。司机停车、开门、冲下车,拽人、将人拉至桥面,公交车上的监控记录下了这一幕。记者发现,卞鹏飞完成这一连串动作,仅仅花了5秒,就把这名轻生女子从死亡线上硬生生地拉了回来。

据介绍,该女子因为琐事想不开,经过民警的开导后,对自己的行为表示后悔,前来接她的亲友对公交车司机救人一事再三表示感谢。



晚报云阅读

扫二维码,看南京长江大桥上女子欲跳江,公交车司机停车救人相关视频